

Том Холланд хоть и не обещал держать в курсе, все равно рассказывает о состоянии нового сольного «Человека-паука» — четвёртого по счёту.

Исполнитель роли Питера Паркера делится своими эмоциями от самой свежей версии сценария:

Нужно ещё кое-что доработать, но авторы выдают отличный материал. 3 недели назад я прочитал сценарий и прямо загорелся. Мы сидели на диванчике с Зендей и вместе читали. Временами не сдерживались и под впечатлением скакали по комнате.

От себя добавим, что скакать по комнате вместе с Зендей можно и безо всякого сценария «Человека-паука 4».

Джон Уоттс, снявший с Холландом все три предыдущих эпизода, больше не мог оставаться на одном месте. Режиссуру очередного сиквела доверили Дестину Дэниелу Креттону — постановщику «Шан-Чи и Легенды десяти колец».

Точной даты выхода пока нет. Да и исполнитель титульной роли — единственный участник проекта. Вернётся ли Зендея к партии Эм-Джей, не уточняется. Постоянно ходят слухи, что у протагониста может появиться новая подружка.